

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2016**

A Gerência da Merenda Escolar, no uso das atribuições legais, informa aos interessados e torna público que ficam alteradas algumas passagens do Edital de Chamada Pública Nº 01/2016, que passa a ter a redação conforme especificado a seguir. Permanecem mantidas as demais disposições editalícias.

As alterações são as que seguem na unidade escolar, abaixo relacionada:

- **IEC PRESIDENTE CASTELLO BRANCO**, município de **GOIÂNIA**, Subsecretaria Regional de **GOIÂNIA**.

*Onde se lê:*

**ESTIMATIVA DO QUANTITATIVO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS A SEREM ADQUIRIDOS DA AGRICULTURA FAMILIAR RURAL.**

Nº	Produto (nome)	Unidade, Maço, Kg ou L	Quantidade	Preço de Aquisição (R\$)	
				Médio	Valor Total
01	Abacate	Kg	150	R\$ 14,69	R\$ 2.203,00
06	Açafrão	Kg	20	R\$ 5,73	R\$ 114,53
08	Banana Prata	Kg	250	R\$ 49,23	R\$ 12.308,33

*Leia-se:*

**ESTIMATIVA DO QUANTITATIVO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS A SEREM ADQUIRIDOS DA AGRICULTURA FAMILIAR RURAL.**

Nº	Produto (nome)	Unidade, Maço, Kg ou L	Quantidade	Preço de Aquisição (R\$)	
				Médio	Valor Total
01	Abacate	Kg	150	R\$ 5,80	R\$ 870,00
06	Açafrão	Kg	20	R\$ 18,00	R\$ 360,00

08	Banana Prata	Kg	250	R\$ 4,90	R\$ 1.225,00
----	--------------	----	-----	----------	--------------

Atenciosamente,



Osvany da Costa Gundim Cardoso  
Gerente da Merenda Escolar